

## ИЗВЕШТАЈ СА ЈАВНЕ РАСПРАВЕ О НАЦРТУ ПЛАНА ЈАВНИХ ИНВЕСТИЦИЈА ЗА 2019. ГОДИНУ

Градско веће Града Пожаревца спровело је у периоду од 11. децембра до 16. децембра 2018. године јавну расправу о нацрту Плана јавних инвестиција за 2019. годину.

Програм јавне расправе о Плану јавних инвестиција за 2019. годину и План јавних инвестиција објављени су на интернет презентацији Града Пожаревца. Позив је упућен свим грађанима, удружењима, стручној јавности и другим заинтересованим субјектима да се упознају са текстом нацрта Плана јавних инвестиција за 2019. годину (за Буџет Града Пожаревца за 2019. годину) и да дају предлоге, сугестије, коментаре и иницијативе на адресу електронске поште [uprava@pozarevac.rs](mailto:uprava@pozarevac.rs) или поштом на адресу: Градска управа Града Пожаревца, ул. Дринска бр. 2, Пожаревац, за назнаком: „За јавну расправу о Плану инвестиција за 2019. годину“.

Дана 14.12.2018. године је одржан отворени састанак у сали број 11 Градске управе Града Пожаревца, ул. Дринска бр. 2.

У периоду од 11. децембра до 16. децембра 2018. године пристигле су две сугестије грађана путем електронске поште, и то:

-Мирјана Трајиловић се обратила у вези Моравске улице, где се дуги низ година очекује фекална канализација.

Заменик градоначелника Саша Павловић је указао да ће се по завршетку Ратарске улице радити Моравска улица, јер би био блокиран тај део Града ако би се радиле обе улице истовремено.

-Слободан Јовановић се обратио и замолио Град да се уврсти у план инвестиција изградњу потпорног зида у Толстојевој улици.

Заменик градоначелника Саша Павловић је уважио сугестију и нагласио да ће средства за израду пројекта највероватније бити уврштена приликом израде Ребаланса 1 2019. године.

Дана 14. децембра 2018. године отвореном састанку у сали број 11 Градске управе Града Пожаревца, ул. Дринска 2, са представницима стручних служби присуствовали су грађани, удружења, стручна и остала јавност, као и средства јавног обавештавања.

У току састанка су присутни изнели своје предлоге, сугестије, коментаре и иницијативе, и то:

-Александар Јанковић, архитекта је указао на две кризне тачке, два кружна тока. Један код Табачке чаршије (главна раскрсница), код семафора, где је, како наводи највеће загађење и један код болнице, код Више школе.

Заменик градоначелника Саша Павловић је указао да се слаже да су потребни кружни токови на ове две локације, али да је потребно прво решити имовинско-правна питања и израдити пројекат.

Градски менаџер Митар Караџић је указао да је потребно решити и питање бензинске пумпе код Више школе прво.

- Грађанин се обратио по питању тачке 16. инвестиција из Буџетског фонда за заштиту животне средине – Изградња секундарног система сакупљања отпадних вода-фекалне канализације у улици, делу улица Вукице Станковић и 7 секретара СКОЈ-а, питањем да ли је његова кућа обухваћена.

Заменик градоначелника Саша Павловић је упутио грађанина да закаже састанак са градским менаџером Митром Карацићем како би добио тражену информацију, али ће на сопствени захтев бити обавештен телефоном.

-Милица Пашић, представница МЗ „Парк“ се обратила по четири основа.

1. Прво питање је када ће бити урађена Шеста улица, тзв Тенковски пут.

Заменик градоначелника Саша Павловић је констатовао да је та улица добра веза и да би се растеретио други део града, да постоји пројекат и да ће ускоро бити и она уврштена, али за сада не.

2. Милица Пашић се обратила и питањем у вези жичане ограде око Чачалице и предлогом да се она скине.

Градски менаџер Митар Карацић је указао да постоји пројекат сређивања те улице, и да приликом њеног сређивања ће бити скинута и та ограда.

3. Милица Пашић је замолила, пошто улица није у добром стању, да се макар мало уреди, грађани просипају пепео како би могли лакше да изађу кроз улицу.

Заменик градоначелника Саша Павловић је изјавио да је већ дат налог да се то реши.

4. Милица Пашић је указала да на потезу око женског затвора је много амброзије. Заменик градоначелника Саша Павловић је констатовао да ће се то решити.

-Горица Стојановић се обратила питањем улице Поречка Нова.

Заменик градоначелника Саша Павловић је указао да је ту нерешено имовинско правно питање и да када се оно реши ће се даље радити на тој улици.

-Синиша Марјановић се обратио питањем у вези времена завршетка улице Радоја Домановића, која је асфалтирана до пола пре 6 година.

Заменик градоначелника Саша Павловић је указао да ће се разматрати да ће се та улица убацити у план у наредним годинама.

-Грађанин се обратио питањем постојања визије завршетка фекалне канализације на територији ужег града и затварања септичких јама.

Заменик градоначелника Саша Павловић је указао да се веома озбиљно разматра ово питање, али да је потребно наћи прави модел решавања питања затварања септичких јама и прецизно дефинисати потребна средства за то.

-Грађанин се обратио питањем да ли може да се ради без његове дозволе у његовом плацу и да још није добио обавештење.

Градски менаџер Митар Карацић је изјавио да може због замене и да су добијене нове цеви и прикључак и да ће проверити.

По окончању јавне расправе Градско веће Града Пожаревца сачинило је Извештај о спроведеној јавној расправи о нацрту Плана јавних инвестиција за 2019. годину, који ће у року од 8 дана од дана закључења јавне расправе бити објављен на интернет презентацији Града Пожаревца.

У Пожаревцу 19. новембра 2018. године.

**ОБРАЂИВАЧ:**

**ОДЕЉЕЊЕ ЗА БУЏЕТ И ФИНАНСИЈЕ**

**РУКОВОДИЛАЦ**

Милан Дабић, дипл. економиста

**ЗАМЕНИК ГРАДОНАЧЕЛНИКА  
ГРАДА ПОЖАРЕВЦА**

Саша Павловић, дипл. инж. електротехнике